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Il Forum Sociale Mondiale Policentrico di Bamako è parte integrante del processo di costruzione di un’alternativa alle politiche neo-liberiste.

In nome della lotta all’immigrazione clandestina, i governi mettono in opera politiche di repressione ed esternalizzazione delle frontiere dei paesi ricchi, attraverso centri di detenzione, respingimenti, espulsioni e la selezione della forza lavoro.

Queste politiche comportano drammi come quelli di Ceuta e Melilla e del Cairo, le morti nel deserto, nel Mediterraneo o nel Rio Grande.

Proponiamo di costruire a livello internazionale un’alleanza solidale delle società civili, delle Ong, dei movimenti sociali e delle associazioni contro queste politiche omicide.

Da Bamako a Nairobi proponiamo un anno di mobilitazione internazionale per il diritto di tutte le persone a circolare liberamente nel mondo e a decidere del proprio destino. Le proposte che seguono sono emerse negli incontri sulle migrazioni in occasione del Forum Sociale Policentrico di Bamako:

1 – Chiediamo che si costruisca una rete internazionale di scambio d’informazioni e di azioni per i diritti di tutti i migranti;

2 – Chiediamo che venga introdotto un’asse tematico “migrazioni” nel processo di preparazione di Nairobi 2007;

3 – Proponiamo infine una giornata mondiale di mobilitazione che potrebbe svolgersi nei luoghi simbolo delle frontiere (aeroporti, centri di detenzione, ambasciate ecc.):

· contro il diritto eccezionale applicato ai migranti,

· contro la politica di repressione dell’emigrazione,

·  per la chiusura dei campi e la libertà di circolazione delle persone,

Il vertice euro-africano di Rabat, nella primavera 2006, deve essere la prima tappa di questa mobilitazione.

prime adesioni (raccolta adesioni in corso) :

AMDH (Marocco), Arci (Italia), ATMF (Francia), CEAR (Espagne), Chabaka des Associations du Nord (Marocco), CIMADE (Francia), GISTI (Francia), IPAM (Francia), MIGREUROP, Paderas de la Vida (Marocco), Sincobas (Italia), Todo Cambia (Italia)

Per firmare forumbamako@arci.it

